

你若盛开 清风自来

——记山东盛世光明软件技术有限公司总经理高原

毕业于济宁师范专科学校旅游管理专业,2005年至2007年,就职于济宁光明科技有限公司,任总经理助理。同期就读于曲阜师范大学成教英语专业,2008年创办盛世光明软件技术有限公司,为创办人之一。2008年1月就职于济宁盛世光明软件技术有限公司,任常务副总。2009年发起成立济宁市软件行业协会,现任济宁市软件行业协会理事长。2010年发起成立济宁市物联网产业发展联盟,任济宁市物联网产业发展联盟副理事长。现今在山东盛世光明软件技术有限公司任总经理。

创新思路、业绩突出。在十几年的工作中,无论是在研发一线,还是在科研管理岗位上,均能大胆创新工作思路,创造性地开展工作。2005年,着手“双软认证”,成功办理了第一批软件自主知识产权证书。2009年3月创建软件行业协会,同年12月份制定了《基于PC终端的上网行为监管软件的技术要求》、《基于PC终端的上网行为监管软件的测试方法》

两项地方技术标准。2009年6月份主持申报了网络安全监管系统项目,先后获得了山东省科技厅、国家科技部的创新奖,获得国家创新基金90万元。2012年研究攻关的“网路神警网络安全监管系统”项目,被济宁市科学技术奖励委员会授予“济宁市科技进步二等奖”。在技术研究领域,研究出“基于构造TCP数据包技术的用户身份识别方法和系统”该技术通过构造提示输入身份验证信息的数据包给终端计算机,并且通过发送RST阻断包阻断双方通信,强制用户提供身份验证信息,识别不同时间段使用同一终端计算机的用户身份,规范用户上网行为;同时,通过拒绝非授权用户使用该终端计算机上互联网的请求,防止该终端计算机被用来从事一些违法犯罪的事情,该技术并已获得国家级发明专利。

关爱儿童,回报社会。为关爱青少年绿色上网,发起了向社会捐赠爱心产品的大型公益活动——“家庭上网小卫士全国百城百万

爱心捐赠工程”简称“双百工程”,即在全国选100个城市,每个城市无偿捐赠爱心产品100万,至今联合公司全国各地的合作伙伴及当地公益机构举办大型捐赠活动和义务演讲40余场,累计向社会无偿捐赠产品价值3000万元。赢得社会各界的一致好评。山东盛世光明软件技术有限公司起源于儒家文化的发源地,尊崇儒家文化的“仁、义、礼、智、信”,积极传播儒家文化,向全国20多个省市的中学、大学及社会团体赠送了孔子圣像。2005年5月,“光明网络安全管理系统8.0”成功推向济宁试点市场,短短的6个月成功在济宁教育行业销售360多套。2009年4月,成功实施教育系统项目,为全市1600余所学校配备安装教育信息化建设管理平台。2010年度,成功将“网路神警上网行为监管系统”推广到济宁各县市区教育系统。公司先后获得“市级企业技术中心”以及“中国专利山东明星企业”的称号。



■本报记者 纪闻路 本报通讯员 郭克鹏

你若执着阳光,幸福之花绽放;你若淡定从容,幸福悄悄降临;你若微笑感恩,幸福余香缭绕。高原就是这样一位女性,淡定、阳光、始终面带微笑,似乎一路顺风,是个命运的宠儿。

高原,女,1983年2月生人,山东兖州人,



济宁日报文教部主办

济宁教育学院



打造省内领先全国一流的教师教育新高地

济宁市第十五中学



校训:让行动来证明我们的一切
教风:敬业务实,教人求真
学风:修业明理,学做真人

济宁十五中 举办书画作品展

本报济宁讯(通讯员 刘镇)近日,济宁十五中举行了“迎新年,庆元旦”学生书画作品展。本次展出的初一学生书画作品共计100余幅,有国画、素描、书法等。作品健康向上,个性鲜明,技法纯熟,富于趣味,充分表达了孩子们对党和祖国的热爱之情。很多学生驻足画前,如置身百花丛中,一股清新之气扑面而来。绚丽的七彩世界,尺幅寸方,彰显了学生们心灵感悟生活的种种志趣,也展示了十五中素质教育的累累硕果。此次书画展丰富了学生的校园文化生活,陶冶了学生的艺术情操,展现了济宁十五中师生奋发进取的精神风貌。

兖州区东御桥小学 书纳百川 法容万物

本报兖州讯(通讯员 杨福海)近日,兖州区东御桥小学举办“三字一画”现场书写比赛。在比赛现场,参赛教师坐姿端正,全神贯注,认真临帖,一笔一划毫不含糊,充分表现出老师们良好的书写习惯。在自由创作阶段,参赛教师在黑板上,用粉笔字仔细书写着古诗词的经典名句,写出的粉笔字笔画流畅,横平竖直,结构匀称,整体美观,赢得了在场观众的一致好评。兖州区东御桥小学高度重视“三字一画”教师基本功工作,自2017年9月份启动“三字一画”教师基本功训练工作以来,学校先后举办了两次教师书法培训班,并先后两次组织举行了教师钢笔字、粉笔字优秀作品展览,提升了教师的业务素质,丰富了教师的课余生活。

金乡二中 弘扬王杰精神 争做时代青年

本报金乡讯(通讯员 王超 杨运河)为进一步加强爱国主义和革命传统教育,日前,金乡县第二中学举办“弘扬王杰精神 争做时代青年”主题歌咏比赛。作为英雄王杰故乡的优秀青年学子,比赛中,各班级同学精神饱满,队形整齐,秩序井然,配合默契,他们以一曲曲气势恢宏的歌曲唱响新时代王杰精神,用嘹亮歌声表达践行王杰精神的信心与决心,充分展现了该校学生积极向上的精神风貌。歌曲《保卫黄河》、《解放军军歌》、《打靶归来》唱出了愤怒、唱出了喜悦,唱出了对祖国大好河山的真挚热爱;《歌唱祖国》、《走向复兴》、《我们走在大路上》深情并茂,倾述对党的热爱、对祖国的眷恋,唱出了当代学子对党、对祖国的深厚感情,唱出了广大学生蓬勃向上的风采,更唱出了学生们不忘初心、牢记使命、奋发进取的号角。本次歌咏比赛是金乡二中弘扬王杰精神系列活动之一,目的在于更好地传承、弘扬王杰精神,营造文明和谐的校园氛围,抒发青年学生的爱国热情和民族自豪感。



为了让优秀青少年足球运动员能够以球会友,相互交流,让自己的足球梦想在绿茵场上绽放,近日,皇营东郡贺岁杯2018济宁青少年足球邀请赛精彩上演,为校园足球爱好者搭建了相互切磋、共谋发展的平台。

■通讯员 骆冬峻 摄



近日,济宁市首届中小学模拟联合国峰会在济宁市水米田·哈佛摇篮国际小学隆重举行。来自济宁市济宁市水米田·哈佛摇篮国际小学、任城实验小学、济宁市第一中学、济宁市育才中学等7所中小学和有关机构的93名代表参会,与会人员达300多人。本次活动围绕“地球·环保·安全”的议题展开深入探讨。议题分为三个委员会,两个分组同时进行、分别磋商。小辩手们个个立场鲜明、大胆表现,并积极寻求同盟国家,完成节约资源的倡议及国家使命。与会选手们全面开阔的知识架构、丰富活跃的发散思维,协作一致的团队合作精神和沉着机智的临场表现赢得了现场观众的一致好评,给济宁市中小学生们打开了一扇通往世界的大门。

■通讯员 焦红 摄



近日,澳大利亚精英高等教育学院理事会主席布莱恩教授为山东理工职业学院首批中澳合作专升硕项目学生孙旭、李潇等颁发硕士学位证书,标志着该校在全国范围内率先搭建起专科到硕士的人才培养的“立交桥”,实现了专科学子的硕士梦。

■通讯员 郭强 庄子帆 摄

桃李芬芳 硕果满枝

——曲阜远东职业技术学院发展纪实

■本报通讯员 张亚鲁

曲阜远东职业技术学院创办于1998年,2017年学院抓住高等职业教育发展机遇,明确了办学管理理念,加强了教学中心地位,加大了教学资金投入,扩大了招生规模,进一步夯实了人才培养的基础工作。学院细化指标、明确任务、自评自查,对照整改、逐项落实,研究解决诊断与改进工作中的重大问题。通过改进工作,学院的校容校貌和办学条件大为改善,整改工作成效显著。

近年来,曲阜远东职业技术学院新征260亩建设高标准校园,总建筑面积有30.6万平方米,拟建设四栋教学楼、三栋实习实训楼、一栋行政办公楼、十余栋宿

舍、餐厅以及大学生活动中心等建筑。提高基本办学条件,为升为本科院校奠定基础。同时,学院利用企业资源补充校内实践教学,进一步加强产学研结合、校企合作,加强教学的针对性和实用性,提高学生的综合素质,培养学生的动手能力和解决实际问题的能力,积极开展订单培养,探索工学交替、任务驱动、项目导向、顶岗实习等教学模式,实现人才培养的多样化。

学院重视学生综合能力的提高,鼓励学生参加各项科技技能大赛并频频获奖,电子信息工程系赴台研修生钟野获“2017 ICDL国际数位资讯能力挑战赛”综合竞赛第7名、单项“电子试算表”第3名,并获“华夏杯”科技创新大

赛一等奖;工商管理系学生吕英扬、孙晓倩在“双元杯”大学生模拟竞聘大赛中分别荣获大赛二等奖和三等奖;赵妍、宋鑫鑫、吴阳组成的“焰心扬”队在第二届“奥派杯”全国移动商务技能竞赛(山东赛区)荣获三等奖;文化教育系刘贞同学在第八届“外研社杯”全国高职高专英语写作大赛中荣获专业英语组三等奖;文化教育系舞蹈团表演的《扇韵》在第十五届山东省大学生舞蹈大赛中荣获业余组团体三等奖;电子信息工程系吕铭、崔焕磊、许仁康团队的创意项目“光能无人检测器”和秦淮振、靳帅峰、李毫雨团队的创意项目“悬浮检测器”在第五届山东省大学生机器人大赛同时荣获三等奖。

济宁市“中小学创新实验室工作站”名单出炉

本报济宁讯(记者 刘利民 通讯员 李华亮 王超)日前,记者从济宁市中小学创新实验室建设现场获悉,济宁市实验小学、南池小学等96所学校被拟授予济宁市“中小学创新实验室工作站”称号。

为贯彻落实《济宁市普通中小学装备提升“四年行动计划”(2017-2020年)》文件精神,加快全市中小学实验室建设步伐,推进会在金乡县举行。山东省教育厅、全市中小学校长、济宁市教育局相关科室负责人、金乡县教体局有关领导等出席会议。

会上公布了济宁市首批中小学创新实验室工作站名单;期间,与会人员还实地参观了金乡一中、金东小学各类实验室、功能室的建设情况;金乡教体局、邹城教体局、济宁经济技术开发区社会事业发展局、济宁学院附属中学先后做了经验介绍。会议要求全市各级教育装备管理部门要认真调查,分析现状,制定符合当地教育发展要求的教育装备发展规划,采取有效措施加快推进教育装备信息化建设,切实提高全市教育装备信息化管理水平;要以加强实验室建设为契机,全面推进素质教育,着力培养创新型人才,适应新课程对实验教学的要求,使教育技术装备的建设成为学校特色教育的有效支撑。

济宁职业技术学院 举办学前专业就业洽谈会

本报济宁讯(记者 李允)近日,济宁市学前教育理事会2017年会暨济宁职业技术学院2018届学前教育专业毕业生就业洽谈会在济宁职业技术学院文体中心举办。

据了解,本届就业洽谈会共有260家单位报名,经过筛选最终确定哈佛摇篮幼教集团、亮宝贝幼教集团、金色摇篮幼教集团、山东银座英才幼教集团、红黄蓝幼儿园、临沂开慧教育集团、曲阜市金色摇篮幼儿园、北京红缨金宝贝幼儿园、北师大太白湖幼儿园等188家单位来现场招聘。会场气氛热烈,同学们手持自己精心准备的自荐书和简历,满脸自信地穿梭于人流之中,积极与招聘人员交流,主动了解用人单位的情况。招聘单位共提供了1500余个就业岗位,962名毕业生到场应聘,98%以上的应届毕业生与用人单位初步达成就业意向。

济宁大唐中学 举行二十周年校庆活动

本报济宁讯(记者 李允)近日,济宁市大唐中学在任城区文体中心举办了二十周年校庆活动。有关领导、历届校友、各界社会人士、学校学生等四千余人欢聚一堂,共贺大唐华诞。

据了解,大唐中学创办于1996年。原校址在唐口镇,于2003年5月迁至济宁市区冯庄村,现为西校区。2004年又在济宁东新街设立东校区。两校区共占地100余亩,建筑面积2万多平方米,在校学生1800余人。教师学历达标率100%。2008年大唐中学与英才高级中学合并办学,成立大唐中学高中。目前,大唐中学总部、初中部、幼儿园设在济宁洸河西路,是一所拥有两个教学区,在校师生3000余人的寄宿制学校。二十年来,大唐中学坚持不赢利,取之学生用之于学生,一切以培育人才作为自己的办学宗旨。全面推进素质教育,赢得了良好的口碑和赞誉,成为莘莘学子向往的求学与成长的殿堂。

济宁实验初中 “棋”乐无穷

本报济宁讯(通讯员 宋丹 李红军)为丰富校园文化生活,增强和培养学生们对围棋、国际象棋、中国象棋的兴趣和水平,近日,济宁市实验初中积极参加2017年济宁市任城区“体彩杯”中小棋类比赛,并获得了优异成绩。

比赛中,选手们稳如泰山,全神贯注,时而快速出击,时而凝神沉思,在思维的碰撞和智慧的较量中,博弈精彩纷呈,引人入胜。通过对弈角逐,孙天昊同学、谷逸飞同学分获国际象棋甲组一等奖、三等奖,曹鲲鹏同学、万舒畅同学、薛宇烁同学分获中国象棋甲组二等奖、三等奖,高铭泽获得围棋甲组三等奖。此次棋类比赛成绩的获得彰显了济宁市实验初中注重扎实推进素质教育,提高学生核心素养,全面提升学生整体素质取得的可喜成果。